

**UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA**

**Faculdade de Ciências Sociais e Humanas**

**Declaração de Retificação n.º 427/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 625/2025 publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 65, de 2 de abril de 2025.

Considerando que o Edital n.º 625/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 65, de 2 de abril de 2025, relativo à abertura de concurso de recrutamento para um professor associado na área disciplinar de Educação, com currículo científico e pedagógico especialmente relevante no domínio da Formação de Professores de História, saiu com uma inexatidão, no uso de competência subdelegada, nos termos do previsto no n.º 1 do Despacho n.º 10238/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 193, de 4 de outubro de 2023, determino que se proceda à retificação do mesmo.

Assim, na alínea c) do n.º 2 ponto II do Edital n.º 625/2025, onde se lê:

«c) Formulário da candidatura disponível em:

[https://www.fcsh.unl.pt/static/documentos/concursos/docentes/formularios/FORMULARIO\\_PROF\\_AUXILIAR.docx](https://www.fcsh.unl.pt/static/documentos/concursos/docentes/formularios/FORMULARIO_PROF_AUXILIAR.docx)»

deve ler-se:

«c) Formulário da candidatura disponível em:

[https://www.fcsh.unl.pt/static/documentos/concursos/docentes/formularios/FORMULARIO\\_PROF\\_ASSOCIADO.docx](https://www.fcsh.unl.pt/static/documentos/concursos/docentes/formularios/FORMULARIO_PROF_ASSOCIADO.docx)»

14 de abril de 2025. — O Subdiretor, Prof. Doutor Rui Pedro Julião.

318956686